



В Фаленском районе перед судом предстанет работник лесозаготовительной компании, обвиняемый в незаконной рубке леса в крупном размере



Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера леса верхнего склада одного из обществ с ограниченной ответственностью Фаленского района, занимающегося лесозаготовками. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, мастер леса верхнего склада одного из обществ с ограниченной ответственностью Фаленского района, занимающегося лесозаготовками, достоверно зная о том, что лесосека в одном из кварталов Фаленского сельского участкового лесничества находится в арендных лесах другой компании, не имея законных оснований на заготовку древесины в данной лесосеке, с привлечением бригады совершил незаконную рубку сырораствующей древесины пород «липа», «ель», «пихта», «береза», «осина» общим объемом 272 куб.м. на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

сумму более 1,1 миллиона рублей. Тем самым причинил Министерству лесного хозяйства Кировской области материальный ущерб на указанную сумму.

В рамках расследования уголовного дела следователи Зуевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Кировской области провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление полной доказательственной базы. Вину в совершенном преступлении мужчина признал полностью. В содеянном раскаялся.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным прокурором Фаленского района обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1506186>